


<p>भारत कोकिंग कोल लिमिटेड एक मिनीरतन कंपनी कोल) इंडिया लिमिटेड का एक अंग (जनसम्पर्क विभाग कोयला भवन, कोयला नगर, धनबाद – 826005</p>		<p>Bharat Coking Coal Limited A Miniratn Company (A subsidiary of Coal India Ltd) Public Relation Department Koyla Bhawan, Koyla Nagar, Dhanbad, Jharkhand-826005</p>
---	---	--

दिनांक: 21 फरवरी, 2018

प्रेस विज्ञप्ति

अंतरराष्ट्रीय मातृभाषा दिवस के अवसर पर बीसीसीएल में कवि सम्मेलन का आयोजन

भारत कोकिंग कोल लिमिटेड द्वारा अंतरराष्ट्रीय मातृभाषा दिवस के अवसर पर दिनांक 21 फरवरी, 2018 को 03.00-08.00 बजे सामुदायिक भवन, कोयला नगर में एक विभागीय कवि सम्मेलन का आयोजन किया गया। इस कवि सम्मेलन का उदघाटन श्री उत्तम कुमार सरकार, उपमहानिरीक्षक, केंद्रीय औद्योगिक सुरक्षा बल और बीसीसीएल के मुख्य सतर्कता अधिकारी श्री कुमार अनिमेष द्वारा दीप प्रज्ज्वलन कर किया गया। कवि सम्मेलन का संचालन श्री राजपाल यादव, महाप्रबंधक (राजभाषा) द्वारा किया गया। कवि सम्मेलन में कुल 9 कवियों द्वारा काव्य पाठ किया गया।

कवि सम्मेलन की शुरुआत सुश्री सुमन मिश्रा की सरस्वती वंदना के साथ हुई। इसके पश्चात श्री सुधीर चंद्र झा, ब्लॉक-2 क्षेत्र ने अपनी कविता “भ्रष्टाचार ही शिष्टाचार” व्यंग्य कविता प्रस्तुत की गई। अगले कवि के रूप में श्री कृष्णदेव यादव, पुटकी बलिहारी क्षेत्र ने भोजपुरी गीतों के माध्यम से सरहद की रखवाली करने वाले वीर जवानों के प्रति कृतज्ञता ज्ञापित की। कवि सम्मेलन के संचालक श्री राजपाल यादव ने “भाषाई बाजार” कविता प्रस्तुत की और वीर रस की कविता का पाठ करते हुए “वतनपरस्ती का जज्बा जब तक हाथीरों में” कविता सुनाई। इसके पश्चात श्री अजय कुमार झा ने हास्य व्यंग्य कविता प्रस्तुत करते हुए “यारों मेरी हो गई शादी” कविता प्रस्तुत की।

इस कवि सम्मेलन में विशेष आकर्षण के तौर पर वीर रस के राष्ट्रीय स्तर के उभरते हुए कवि श्री पाणि पंकज पांडेय, उप प्रबंधक (कार्मिक), एनसीएल सिंगरौली को आमंत्रित किया गया था, उनके द्वारा वीर रस से सराबोर कविता प्रस्तुत की गई। उनकी कविता में ओज और माधुर्य भाव का अनूठा संगम श्रोताओं को सुनने को मिला। अपनी कविता प्रस्तुत करते हुए श्री आशीष पांडिया, वित्त अधिकारी ने “चहुं ओर आज प्रलय की घड़ी हा कविता सुनाई। इसके पश्चात श्री सत्येंद्र कुमार, गोविंदपुर क्षेत्र ने हास्य व्यंग्य प्रस्तुत

किया। अंत में पंकज कुमार दुबे, पूर्वी झरिया क्षेत्र ने अपनी कविता “मुझे मालूम हाएक दिन बुलाया मैं भी जाउंगा” प्रस्तुत की।

कवि सम्मेलन मे अंत श्रोताओं की विशेष मांग पर सिंगरौली से पधारे श्री पाणि पंकज पांडेय ने अपनी एक और कविता प्रस्तुत की।

कवि सम्मेलन में लगभग 300 श्रोता उपस्थित रहे। इस कवि सम्मेलन के अवसर पर श्री संतोष कुमार सिंह,महाप्रबंधक (कार्मिक), श्री एस एन सिन्हा, विभागाध्यक्ष (प्रशासन), श्री भवानी बंदोपाध्याय, श्री दिलीप कुमार सिंह, उप प्रबंधक (राजभाषा) और केंद्रीय औद्योगिक सुरक्षा बल के बल सदस्य, कोयला खान भविष्य निधि संगठन, केंद्रीय कोयला आपूर्ति संस्थान के प्रतिनिधि उपस्थित थे।

जनसंपर्क अधिकारी
बीसीसीएल

